

FRANCAIS - MODE D'EMPLOI

SISTÈME PIZEOPLANT : REX TL 1.8

Description du dispositif
Le système PIZEOPLANT est destiné à être implanté dans des implants dentaires endo-osseux, des instruments chirurgicaux et des composants prothétiques dans une variété de dimensions adaptées aux diverses anatomies des patients. Les implants endo-osseux PIZEOPLANT REX TL 1.8 sont en forme de lame formant un cot et présentent une surface apicale traitée avec une granularité ressemblé (soit et pasée à l'acide), ils sont produits dans une épaisseur buccolinguale de 1,8 mm avec une largeur mesiodistale de 5 mm et des longueurs comprises entre 7 mm et 15 mm. Les vis de couverture protègent le filetage de la connexion de pivot lors du processus de cicatrisation des tissus. Des vis de fixation Tynet sont implantées et le pierler. Une diversité d'implants PIZEOPLANT est proposée incluant des pièces de rechange. Les produits peuvent être utilisés avec des instruments chirurgicaux tels que des bases, ergots ou écarteurs sur piles. Les analyses d'implant, les transferts de l'implant et les vis facilitent la création des restaurations prothétiques. Un couple de serrage de 15 Nm est recommandé pour les vis de couverture, les vis poe chairs et les vis de cicatrisation. Un couple de serrage de 25 Nm est recommandé pour les vis de fixation et les vis de cicatrisation dentelle. Les multirésistants sont fournis en deux tailles. Les instruments chirurgicaux et les composants prothétiques PIZEOPLANT sont fournis dans un état non stérile et/ou déjà stérilisé avant utilisation. La série d'implants REX TL 1.8 a une plateforme d'implante hexagonale exteme d'un diamètre de 4,1 mm.

Indications d'utilisation

Le système PIZEOPLANT est destiné à être utilisé pour les applications d'implant dentaire pour la réhabilitation buccale des patients toutdentiers et partiellement dentés sur la maxillaire et la mandibule. Les prothèses sur implant peuvent consister en des couronnes unitaires ou des bridges ainsi que des prothèses complètes ou partielles. Les composants prothétiques sont connectés aux implants par les piéliers correspondants. Le système PIZEOPLANT est utilisé sur un chargement défini.

Contre-indications

Ne pas utiliser le système PIZEOPLANT sur un patient, en raison de l'état pathologique d'un patient, une intervention chirurgicale, contre-indiquée ou peut être considérée comme telle par le dentiste traitant. Ces conditions comprennent une infection locale ou systémique, des infections systémiques, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Contre-indications associées

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Mises en garde et précautions

Les techniques requises pour placer et restaurer les implants dentaires sont hautement complexes, ce qui exige de une connaissance spécialisée. Les praticiens doivent être formés aux techniques d'implantologie et aux techniques de coupe des pièces dentaires ainsi qu'aux techniques d'insertion d'implants par pression avant d'utiliser le système PIZEOPLANT.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

ITALIANO - ISTRUZIONI PER L'USO

SISTEMA PIZEOPLANT : REX TL 1.8

Descrizione del dispositivo
Il sistema PIZEOPLANT è costituito da impianti dentali endoossei, strumenti chirurgici e componenti protesici di varie dimensioni per adattarsi alle diverse anatomie dei pazienti. Gli impianti endoossei PIZEOPLANT REX TL 1.8 sono del tipo a lamina, conformi con superficie apicale trattata con mezzo abrasivo granuloso (sabbia) e non passati all'acido. Sono caratterizzati da una spessore buccolinguale di 1,8 mm e da lunghezze comprese tra 5 mm e 15 mm e sono disponibili in lunghezza compresa tra 9 mm e 15 mm. Le ali di copertura proteggono il filettaggio del collegamento del moncone durante il processo di guarigione dei tessuti. Le viti di ritenzione fissano l'impanto nel sito di impianto. Sono forniti anche i ricambi. I prodotti possono essere utilizzati con strumenti chirurgici, come basi, ergoli o scartori su pile. Le analisi di impianto, i trasferimenti di impianto e le viti facilitano la creazione di restaurazioni protesiche. Una coppia di serraggio di 15 Nm è raccomandata per le viti di copertura, le viti per cappette e i montoni di guarigione si consiglia una coppia di serraggio di 15 Nm. Per le viti di ritenzione e per le viti di cicatrizzazione dentale. I multiresistenti sono forniti in due taglie. Gli strumenti chirurgici e i componenti protesici PIZEOPLANT sono forniti in uno stato non sterile e/oppo già sterilizzati prima dell'uso. La serie di impianti REX TL 1.8 comprende una piattaforma per impianto con esagono intorno a 4,1 mm di diametro (4,1 mm).

Indicazioni per l'uso

Il sistema PIZEOPLANT è destinato a essere utilizzato per le applicazioni di impiantologia dentale per la riabilitazione orale di pazienti parzialmente o completamente edentuli nella maxilla e nella mandibola. I restauri impiantologici possono essere costituiti da corone o ponti singoli oppure da protesi totali o parziali. I componenti protesici PIZEOPLANT sono forniti in uno stato non sterile e/oppo già sterilizzati prima dell'uso. La serie di impianti REX TL 1.8 comprende una piattaforma per impianto con esagono intorno a 4,1 mm di diametro (4,1 mm).

Controindicazioni

Non utilizzare il sistema REX PIZEOPLANT su pazienti che soffrono di condizioni mediche che rendono controindicato l'uso di impianti dentali, come l'infiammazione locale o sistemica, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Avvertenze e precauzioni

Le tecniche necessarie per posizionare e restaurare impianti dentali sono estremamente complesse e richiedono conoscenze specialistiche. Prima di utilizzare il sistema PIZEOPLANT, gli operatori devono essere formati alle tecniche di impiantologia, tecniche di osteotomia con strumenti piezoelettrici e tecniche di inserimento degli impianti press-fit.

L'uso sicuro ed efficace degli impianti e dei relativi dispositivi chirurgici e protesici può essere garantito solo se i chirurghi qualificati ed adeguatamente specializzati nella procedura in modo conforme alle istruzioni fornite. I dispositivi devono essere utilizzati così come vengono forniti. Eventuali restaurazioni senza limitazioni, malattia cardiaca, diabete, cancro, diabete, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Utilisation sûre et efficace des implants et des dispositifs chirurgicaux et prothétiques associés solo peut être garantie si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

INSTRUCIONES DE USO EN ESPAÑOL

SISTEMA PIZEOPLANT : REX TL 1.8

Descripción del producto
El sistema PIZEOPLANT consta de implantes dentales endooséus, instrumentario quirúrgico y componentes protésicos de distintas dimensiones para ajustarse a las diversas anatomías de los pacientes. Los implantes endooséus REX TL 1.8 de la gama PIZEOPLANT son de tipo de cuchilla conéctora y una superficie apical tratada con medio para granular resistentes (granulado y pasado con ácido). Están disponibles en un grosor buccolingual de 1,8 mm, un ancho mesiodistal de 5 mm y longitudes entre 9 y 15 mm. Los tornillos de fijación aseguran el implante en el sitio de implantación. Se suministran también los repuestos. Los productos pueden utilizarse con instrumentos quirúrgicos, como bases, ergos o tornillos de sujeción en pilas. Los análisis de implantes, los transferidos de implantes y las vites facilitan la creación de restauraciones protésicas. Un momento de apriete de 15 Nm para los tornillos de cierre, los tornillos para copios y los tornillos de cicatrización. Se recomienda un par de 25 Nm para los tornillos de retención y los tornillos de cierre. El instrumental quirúrgico relacionado incluye el pin de fijación y el tornillo de cicatrización dentelada. El sistema PIZEOPLANT se suministra en un estado no estéril y/o ya estérilizado antes del uso. La gama de implantes REX TL 1.8 tiene una plataforma de implante hexagonal externa de 4,1 mm de diámetro (4,1mm).

Indicaciones de uso

El sistema PIZEOPLANT está indicado para utilizarse en aplicaciones dentales para la rehabilitación bucal de pacientes con prótesis o mandíbula edentuladas o parcialmente edentuladas. Las restauraciones sobre implantes pueden ser coronas únicas o puentes, así como dentaduras completas o parciales. Los componentes protésicos se conectan a los implantes mediante los platos correspondientes. El sistema PIZEOPLANT está indicado para un uso en un cargamento definido.

Contraindicaciones

No utilice el sistema PIZEOPLANT de REX en pacientes que padeczan afecciones medicas que desaconsejen la cirugía o que por algún otro motivo o diagnóstico que realice el diagnóstico, considere una intervención quirúrgica, contraindicada o que pueda ser considerada como tal por el dentista tratante. Estas condiciones incluyen una infección local o sistémica, úlceras graves, diabetes, cáncer, anemia, raquitismo, osteoporosis, osteomalacia, trastornos de la coagulación, trastornos de la función renal, trastornos de la función hepática, diabetes, trastornos de la función tiroidea, síndrome inmunológico debilitado, trastornos endocrínicos no controlados, uso de esteroides, alergias al titanio, cantidad insuficiente de volumen óseo (altura y anchura) en el sitio del implante, enfermedades periodontales no tratadas (resaca de los tejidos), inflamación local o sistémica, cirugía de operación sobre o de las cabezas vecinas (quistes, quistes, granulomas), ausencia de una sinusitis importante, o higiene bucal y baja compliance (paciente no motivado o no cooperativo).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Advertencias y precauciones

Las técnicas necesarias para colocar y restaurar implantes dentales son muy complejas y requieren conocimientos especializados. El evaluativo debe contar con formación en impiantología, así como en las técnicas de corte de piezoelectríco y en las técnicas de inserción de piezas a presión antes de utilizar el sistema PIZEOPLANT.

Utilisation sûre et efficace de les implants et les dispositifs de restauration protésiques et quirurgicos associés solo puede lograrse si los tratantes impiantológicos lo lleva a cabo un cirujano cualificado e igualmente formado en el procedimiento según las instrucciones proporcionadas. Los dispositivos deben utilizarse como se suministran. Los dispositivos deben ser utilizados como se suministran. Eventuales restauraciones sin restricciones, enfermedad cardíaca, diabetes, cáncer, diabetes, úlceras graves, diabetes, cáncer, anemia, raquitismo, osteoporosis, osteomalacia, trastornos de la coagulación, trastornos de la función renal, trastornos de la función hepática, diabetes, trastornos de la función tiroidea, síndrome inmunológico debilitado, trastornos endocrínicos no controlados, uso de esteroides, alergias al titanio, cantidad insuficiente de volumen óseo (altura y anchura) en el sitio del implante, enfermedades periodontales no tratadas (resaca de los tejidos), inflamación local o sistémica, cirugía de operación sobre o de las cabezas vecinas (quistes, quistes, granulomas), ausencia d una sinusitis importante, o higiene bucal y bajo cumplimiento (paciente no motivado o no cooperativo).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Posibles efectos adversos

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

hemorragie e/ou un engorgement facial permanent.

Ne pas utiliser les implants PIZEOPLANT chez des patients si la position adéquate de l'implant, les tailles ou les longueurs nécessaires pour prendre en charge un chargement et éventuellement partiellement denté ne peuvent pas être obtenus.

Il est essentiel que la procédure chirurgicale minimise les traumatismes dus à la scarification des os et les dommages aux tissus adjacents durant l'ostéotomie piezoelectrique. Une technique chirurgicale incorrecte incluant un examen préopératoire inadéquat de la zone d'implantation peut entraîner un volume osseux de la crête au-dessus de l'implant et/ou au patient résidu.

L'utilisation ou la manipulation incorrecte de petites pièces dans la cavité buccale du patient peut entraîner l'inhalation d'objet étranger.

Les implants placés dans la maxillaire ne doivent pas perforer la membrane du plancher sinusal.

La stabilité de l'implant primaire est obtenue en implantant avec l'outil de placement REX IPO sans endommager les tissus mous environnants. Lors de l'insertion de l'implant, l'outil doit être parallèle à l'axe d'implantation. Les applications peut conduire à un élargissement ou une fracture des parties osseuses du site de l'implant ce qui pourrait empêcher la fixation de l'implant en toute sécurité. La stabilité primaire est essentiellement garantie la stabilité secondaire, ce qui est nécessaire pour la réussite à long terme du traitement implantaire.

Dans le cas d'une mobilité de l'implant lors de l'insertion ou placement incorrect de l'implant, il doit être retiré. Dans ce cas, il est recommandé d'utiliser l'IPD doit être parallèle à l'axe d'implantation.

Il est essentiel de donner des instructions au patient pour garantir la réussite du traitement implantaire. Le patient doit être conscient de l'importance de l'hygiène buccale et de la non observation des contre-indications, ainsi que du risque potentiel des effets secondaires. Durant la période de cicatrisation post-opératoire, il est essentiel de respecter l'implant comme un traumatisme et les éléments d'ostéo-intégration en assurant un déchargement adéquat entre la prothèse et les dents antagonistes, les éléments d'un régime prothétique fixe et des éléments prothétiques amovibles.

Il est essentiel de donner des instructions au patient pour garantir la réussite du traitement implantaire. Le patient doit être conscient de l'importance de l'hygiène buccale et de la non observation des contre-indications, ainsi que du risque potentiel des effets secondaires. Durant la période de cicatrisation post-opératoire, il est essentiel de respecter l'implant comme un traumatisme et les éléments d'ostéo-intégration en assurant un déchargement adéquat entre la prothèse et les dents antagonistes, les éléments d'un régime alimentaire doux et être prescrit. Les patients doivent être avisés de consulter un médecin si des changements de la performance de l'implant surviennent incluant la résorption osseuse, le déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunitaire afaibli, troubles endocriniens incontrôlables, prise de stéroïdes, allergies au titane, une quantité insuffisante de volume osseux (hautier et largeur) sur le site de l'implant, maladies parodontales non traitées (déchaussement des dents), gonçement ou serrement des dents graves non traités, infection locale ou systémique, chirurgie d'opération sur ou des têtes voisines (poches, kystes, granulomes), absence d'une sinusite majeure, ou hygiène buccale médiocre et faible compliance (non coopératif ou non motivé).

Il convient d'être prudent dans les conditions médicales suivantes : exposition à l'utilisation à long terme d'opioïdes ou de bisphosphonates, ou préabatement dentaire, diabète sucré, médicaments anticoagulants, diabètes hématogènes, conditions osseuses anatomiques déformées, troubles de l'articulation temporo-mandibulaire, tabagisme, alcoolé à l'ou, ou un rapport non équilibré entre les dents supérieures et inférieures.

Utilisation sûre et efficace des implants et des accessoires chirurgicaux et prothétiques associés peut seulement être obtenue si des chirurgiens qualifiés et dûment formés à la procédure effectuent le traitement implantaire, conformément aux instructions fournies. Les dispositifs doivent être utilisés comme fournis. Des restaurations sans limitation, maladie cardiaque, diabète, cancer, diabète, ulcères graves, diabète, cancer, anémie, rachitisme, ostéoporose, ostéomalacie, troubles de la coagulation, troubles de la fonction rénale, troubles de la fonction hépatique, diabète, troubles de la fonction thyroïdienne, syndrome immunit